



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2024

A Secretaria do Tesouro Nacional, no uso de suas atribuições, e nos termos estabelecidos no subitem 17.9 do Edital nº 01/2024, publicado em 16/01/2024, Edição 11, Seção 3, Página 101, torna pública as seguintes retificações ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 4, DAS INSCRIÇÕES, subitem 4.18, FICA INCLUÍDO:

4.18.1 Excepcionalmente, em decorrência do estado de calamidade pública local, os candidatos residentes no Estado do Rio Grande do Sul, caso optem por desistir do concurso da Secretaria do Tesouro Nacional, poderão solicitar o reembolso do valor referente à taxa de inscrição, nas condições e nos prazos a serem estabelecidos pela Fundação Getúlio Vargas.

2. No item 9, DAS PROVAS OBJETIVAS E DA PROVA DISCURSIVA, subitem 9.1, ONDE SE LÊ:

9.1 As Provas Objetivas e a Prova Discursiva, de caráter eliminatório e classificatório, serão realizadas em todas as capitais do país, na data provável de 02 de junho de 2024.

LEIA-SE:

9.1 As Provas Objetivas e a Prova Discursiva, de caráter eliminatório e classificatório, serão realizadas em todas as capitais do país, na data provável de 07 de julho de 2024.

MARIA BETÂNIA GONÇALVES XAVIER

Subsecretária de Assuntos Corporativos da

Secretaria do Tesouro Nacional